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Ata da 2ª Reunião Ordinária Virtual da 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

08/04/2020. 

 

 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às treze horas e dez 

minutos, foi realizada, virtualmente, a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, sob a presidência do Vereador Gilmar 

Nascimento, com a presença do Vice-Presidente Vereador Elias Emanuel, dos 

Membros Vereadores Prof. Samuel, Marcel Alexandre, Alonso Oliveira e 

Rosinaldo Bual, registrando ainda a presença do Suplente Vereador Everton 

Assis. O Presidente da Câmara Municipal de Manaus Vereador Joelson Silva 

conduziu a reunião da CFEO colocando para análise dos demais Vereadores o 

parecer favorável, de autoria do Presidente da Comissão Vereador Gilmar 

Nascimento ao PL nº 035/2020, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem nº 003 de 27 de fevereiro de 2020, que “DISPÕE sobre a extinção do 

cargo de Analista Municipal - Odontologia, constante do Quadro Permanente de 

Pessoal Técnico - Administrativo da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 

providências”. Em discussão Vereador Chico Preto perguntou ao Relator do PL se 

esses cargos que estão sendo extintos se a remuneração que é paga para esses 

odontólogos da Semed será a mesma paga pela Semsa? Vereador Gilmar 

respondeu que é uma questão importante devido o aproveitamento na gestão, não 

adentrando na questão da constitucionalidade. O Executivo permitiu e receberá os 

profissionais no prazo de 30 dias. Destacou ainda que o Vereador Marcelo Serafim 

já havia ressaltado esse assunto. Vereador Marcelo Serafim com a palavra 

informou que na Semed o salário é menor e a carga horária maior e que a 

informação que possui é que os profissionais serão reaproveitados e reiquadrados 

na Semsa, por isso o regime de urgência. Vereador Marcel Alexandre na discussão 

ressaltou que inclusive há uma emenda enfatizando essa situação. Após a 

discussão, em votação e sem voto contrário, o parecer favorável foi aprovado pela 

unanimidade dos membros. Em seguida, os Vereadores analisaram o parecer 

favorável, de autoria do Vereador Gilmar Nascimento, ao PL nº 066/2020, de 
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autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem nº 017 de 31 de março 

de 2020, que “DISPÕE sobre os cargos de provimento efetivo da Secretaria 

Municipal de Saúde (Semsa), e dá outras providências”. Sem discussão, o parecer 

favorável foi posto em votação, tendo sido aprovado pela unanimidade dos 

membros. Continuando com a sessão os Vereadores passaram a analisar o parecer 

favorável, de autoria do Vereador Gilmar Nascimento à Emenda nº 001, de autoria 

do Vereador Marcel Alexandre, ao PL nº 035/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, que “DISPÕE sobre a extinção do cargo de Analista Municipal - 

Odontologia, constante do Quadro Permanente de Pessoal Técnico - Administrativo 

da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras providências”. Com apoio e sem 

discussão, o parecer favorável à emenda foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela unanimidade dos membros.  Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da Comissão às 

treze horas e trinta minutos. E para que conste eu..................,(Rosana Celestino de 

Oliveira Gomes, Secretária da Comissão), lavrei a presente ata que depois de lida, 

discutida e aprovada, foi assinada pelos Vereadores. 

 

                                        

Ver. Gilmar Nascimento                                                 Ver. Elias Emanuel                                                          

          Presidente                                                                 Vice-Presidente                                                                     

 

 

 

Ver. Prof. Samuel                                                           Ver. Marcel Alexandre                                          

       Membro                                                                                Membro 

 

 

 

Ver. Dr. Ewerton Wanderley                                         Ver. Alonso Oliveira                                                                       

              Membro                                                                   Membro 

 

 

 

Ver. Rosinaldo Bual 

Membro 
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